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Z  ファームウェア アップデートマニュアル

次のページへ続きます。e

あらかじめ本書を最後までご覧いただき、作業手順を把握してから
ファームウェア アップデートを行ってください。

対象機種
NT-505、NT-505-X
UD-505、UD-505-X

対応 OS
Windows10 （32bit 版、64bit 版）
Windows11
2024 年 3 月現在

メモ
本書では、NT-505、NT-505-X、UD-505、UD-505-X のことを「本機」
と記載します。

ファームウェア バージョンの確認

1	 本機の電源を ON にする。

2	 メニューボタン (MENU) を押してメニュー画面を
表示させる。

3	 入力切換つまみ (INPUT または SOURCE) を回して
情報表示 (VERSION INFO) を表示させる。
表示例

MENU

 VERSION INFO
   SYSTEM                         1.03

SYSTEM の右側に表示されている数字がファームウェアバー
ジョンです。

アップデート手順
製品側の端子は Micro-B (USB 2.0) 端子です。パソコン側の端子は
お使いのパソコンの USB 端子に合う USB ケーブルを用意ください。
	o 充電専用のケーブルではファームウェア アップデートができませ

ん。必ずデータ転送に対応した USB ケーブルを使用してください。

本機の電源スイッチ (POWER) は OFF にして、パソコンと接続しな
い状態で以下の作業を始めてください。

メモ
以下の画面は、Windows 10 の画面です。

1	 ダウンロードしたファイルを解凍する。
以下のファイルが作成されます。
	o Win_DFU_driver.exe
	o NTUD505_updater_xxxx.exe または 

NTUD505X_updater_xxxx.exe 
(xxxx はファームウェアバージョン )

注意
NT-505/UD-505 と NT-505-X/UD-505-X は異なるファームウェア
を使用します。お使いの機種名を確認してダウンロードしてく
ださい。

2	 Win_DFU_driver.exe を ダ ブ ル ク リ ッ ク し て、
Enter キーを押す。

メモ
インストール中に「ユーザーアカウント制御」のポップアップ
が表示されたら、「はい」をクリックしてください。

3	 デバイスドライバーのインストールウィザードが
表示されたら、「次へ」をクリックする。

4	 完了をクリックする。

Microsoft and Windows are either registered trademarks or 
trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or 
other countries.

その他、記載されている会社名、製品名は各社の商標または登録商
標です。
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5	 入力切換つまみ (INPUT または SOURCE) を押しな
がら本機の電源スイッチ (POWER) を ON にする。

MENU

 F/W UPDATE
   ARE YOU SURE?

6	「F/W UPDATE」が表示されたら、入力切換つまみ
(INPUT または SOURCE) を押す。

 UPDATE F/W ! !
 DON'T POWER OFF!

上記画面表示にならなかった場合は、本機の電源スイッチ
(POWER) を OFF にして、手順 5 からやり直してください。

7	 USB ケーブルでパソコンと本機リアパネルのメン
テナンス用端子 (Micro-B (USB 2.0)) を接続する。

リアパネル

USB ケーブル

Micro-B (USB 2.0)

8	 NTUD505_updater_xxxx.exe または、
NTUD505X_updater_xxxx.exe をダブルクリック
して、「OK」をクリックする。

アップデートが開始すると下記の表示になります。
アップデートが完了するまでそのままでお待ち下さい。

メモ
本機がパソコンに認識されていないと、以下の画面が表示され
ます。「OK」をクリックしてウィンドウを閉じてください。

パソコンと本機の接続を確認して、手順８からやり直してくだ
さい。
	o 充電専用のケーブルではファームウェア アップデートがで

きません。データ転送可能な USB ケーブルを使用してくだ
さい。

	o パソコンの別の USB ポートに接続すると本機を認識するこ
とがあります。

9	「Update completed」が表示されたら USB ケーブ
ルを外して、「OK」をクリックする。

10	本機の電源スイッチ (POWER) を OFF にする。
前ページの「ファームウェア バージョンの確認」の手順に従っ
て、ファームウェアのバージョンを確認してください。
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